
 

 
 

JUDr. Adriana Kováčiková 
Vedoucí advokátka 

Adriana Kováčiková se specializuje především na oblast pojišťovnictví, obchodních i občanskoprávních 

závazků a na veškeré záležitosti týkající se každodenního fungování obchodních společností. 

 

V oblasti pojišťovnictví se Adriana zaměřuje na úpravu pojistné dokumentace, včetně pojistných 

podmínek, smluv pojišťoven s obchodními partnery, včetně smluvních vztahů s finančními 

zprostředkovateli, řešení pojistných událostí a zastupování pojišťoven v soudních a správních řízeních. 

Adriana poskytovala právní poradenství významným slovenským i zahraničním pojišťovnám v rámci 

vnitroskupinových reorganizací, jakož i při akvizici části podnikání nebo při svěření výkonu některých 

činností (outsourcing). 

 

Významnou specializaci představuje také oblast regulace pojišťovnictví a řízení vedených před Národní 

bankou Slovenska. 

 

V obchodněprávních a občanskoprávních vztazích se Adriana zaměřuje na poradenství klientům jak na straně prodávajících, tak na straně 

kupujících, včetně řešení vztahů se spotřebiteli. 

 

Spolupráci s naší advokátní kanceláří zahájila v roce 2025, přičemž před příchodem do naší kanceláře působila 16 let na pozici partnera 

v přední slovenské advokátní kanceláři Ružička and Partners, s.r.o. 

 

Projekty 

 

▪ poradenství předním slovenským a zahraničním klientům, zahrnující přípravu a připomínkování obchodních smluv, smluv s finančními 

zprostředkovateli, pracovněprávní záležitosti a dočasné přidělení zaměstnanců 

▪ komplexní poradenství přední slovenské pojišťovně (KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group) v různých 

záležitostech pojišťovnictví, obchodního a občanského práva, v právních vztazích s klienty týkajících se řešení pojistných událostí, 

včetně zastupování před soudy, jakož i zastupování pojišťovny v řízení před Národní bankou Slovenska o uložení sankce 

▪ poradenství přední slovenské pojišťovně (KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group) při akvizici společnosti poskytující 

asistenční služby 

▪ poradenství MetLife, Inc. o aspektech slovenského práva při akvizici životního pojištění od American Life Insurance Company, 

poradenství v souvislosti s vnitroskupinovou reorganizací, včetně regulatorních otázek, a zastupování před Národní bankou Slovenska 

v souvislosti se svěření výkonu některých činností 

▪ zastupování Slovenské asociace pojišťoven v ústavněprávních otázkách v souvislosti se zavedením daně z pojištění 

▪ poradenství největšímu producentovi bioetanolu ve Slovenské republice při výstavbě závodu na výrobu bioetanolu, včetně přípravy a 

připomínkování smluvní dokumentace 

 

 

Členství v profesních sdruženích 

 

Slovenská advokátní komora 

 

Jazyky 

 

slovenský, anglický 

 

Vzdělání 

 

Univerzita Komenského v Bratislavě, Právnická fakulta, Bratislava (1998), titul Mgr. 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach, Právnická fakulta, Košice (2003), titul JUDr. 

 

 

E: adriana.kovacikova@havelpartners.sk 
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